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INFORMAÇÕES DO(A) COORDENADOR(A)

Nome Completo Nº do CRP

Simone Cristina Gomes 14224

DATA DA REUNIÃO

13/07/2020
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

21:30

LOCAL DA REUNIÃO

Online através de Google Meet

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Andressa Pires Martins Santana 16324 168-19

Gabriela Pereira Bernardo 31037 079-20

Josemar Santos de Matos 15249 080-20

Simone Cristina Gomes 14224 176-19

Tiago Henrique Dolphine Alves 15417 177-19

DEMAIS PARTICIPANTES

Nome Completo Profissão Nº do RG

Gabriela Françoso Eburnio Estudante 125870341

PAUTA

- Reunião aberta;
- Inclusão de novos membros;
- Fórum Regional de Trabalhador@s do Sistema Único de Assistência Social;
- Ausência de legalidade da condução do mandato Conselho Estadual de Assistência Social;
- Ações da SEJUF.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

As dezenove horas do dia treze de julho do ano de dois mil e vinte deu-se início através da plataforma Google Meet
a reunião, em modalidade remota dadas as medidas de distanciamento social impostas pela necessidade de
combate a pandemia da Covid-19, da comissão de psicologia na assistência social da subsede de Maringá do
conselho estadual de psicologia do Paraná. Fizeram-se presentes Andressa Pires Martins Santana, Gabriela Pereira
Bernardo, Josemar Santos de Matos, Simone Cristina Gomes, Tiago Henrique Dolphine Alves e Gabriela Françoso
Eburnio como ouvinte. Simone começou a discussão do primeiro ponto da pauta apresentando um modelo utilizado



pela comissão setorial noroeste para divulgação. Andressa levantou um questionamento acerca de uma possível
sobrecarga de trabalho dos técnicos do CRP-PR que inviabilizou a realização da reunião aberta online segundo a
data anteriormente deliberada por essa comissão e que, enfim, seria mais interessante que a mesma seja realizada
por conta dos membros dessa comissão. Simone respondeu que isso não é possível haja vista que a comissão é
uma extensão do conselho, não podendo agir fora do escopo deste. Apontou que tal cenário se deu, provavelmente
pela necessidade inicial de reorganização e novidade de trabalho remoto, que agora que as coisas estão se
normalizaram as ações estão mais fluidas. Tiago questionou se diante dessa necessidade de ação regida pela
diretoria do plenário, o Formulário Google pretendido para inscrição na reunião precisa ser feito por tal. Simone
respondeu que somente aprovado pela diretoria técnica da plenária. Em face a isso Tiago sugeriu como
composição desse formulário somente nome, crp, função, cidade, telefone, email. Simone somou a essas uma
pergunta de multiplaescolha acerca das dificuldades encontradas na realidade de trabalho em contexto de
pandemia. Gabriela elencou a importância de haver de uma possibilidade de preenchimento livre. Andressa
questionou se deve ser direcionado as dificuldades no contexto da pandemia ou se de maneira geral. Diante disso,
todos os presentes optaram pelo contexto geral. Simone apontou a data de treze de agosto e todos concordaram.
Simone apontou a necessidade de um título para o evento. Dentre as sugestões levantas a eleita foi "Diálogo
Digital com os Psis Trabalhador@s do SUAS". Na sequencia, debateu-se sobre o objetivo da reunião a ser divulgado,
sendo ele a oportunização de um espaço democrático e acolhedor para partilha de experiências vivenciadas pela
categoria enquanto trabalhar@s do SUAS. Dada a proximidade do segundo item em pauta, Tiago perguntou como
se daria essa inclusão. Foi consenso de que ao final da reunião haverá o convite para novos membros integrarem a
comissão. Simone observou que para tal provavelmente faz-se necessário explanar brevemente os objetivos e
funcionamento da comissão de psicologia na assistência social e, todos concordaram. Após isso Simone iniciou a
descrição do terceiro tópico em pauta descrevendo que não há impedimento no regimento que a assembléia seja
publicizada e realizada de forma online devido a necessidade das medidas de distanciamento social em face a
pandemia da Convid-19. Simone levantou o questionamento acerca de como compor tal fórum regional. Andressa
apontou a importância de estudar o regimento interno de outros fóruns já constituídos a fim de construir o
regimento interno do fórum regional. Pretende-se iniciar uma linha mestre que, quando definida (com pretensão de
estar pronta em vinte e um de agosto, mas podendo sofrer adiamento), convidar outros atores e categorias para
colaborar com o trabalho. Estando pronto, apresentar-se-a o texto final para aprovação na data da reunião de
constituição do fórum regional de trabalhadores do SUAS. Vencido essa pauta, Simone passou para o quarto e
quinto item de pauta, apresentado o panorama do processo eleitoral do Conselho Estadual de Assistência Social,
em especial a falta de legalidade acerca do mandato visto que venceram-se os prazos determinados em
constituição estadual além da falta de apoio, estrutura e ação da Secretaria Estadual de Justiça Trabalho e Família,
bem como do governo do Estado. Andressa apontou que tal discussão foi pauta dos Conselhos Municipais de
Assistência Social de Maringá e Paiçandu, ambos oficiando e gerando notas de repúdio sobre tal situação. Simone
fechou a discussão apontando a solicitação de agenda junto ao secretário da casa civil para que a proposta de
emenda a constituição estadual estendendo o mandato por mais um ano seja votada na câmara legislativa
estadual. Vencido os itens de pauta, encaminhou-se para a a definição da data da próxima reunião.

ENCAMINHAMENTOS

- Envio de email para a assessoria técnica de comissões solicitando a data da reunião e as orientações acerca dos
procedimentos para a realização de tal;
- Estudar e iniciar a construção do regimento interno do fórum regional de trabalhador@s do SUAS.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

03/08/2020

ANEXAR LISTA DE PRESENÇA

13-07-2020.jpg

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

https://crppr.org.br/wp-content/uploads/gravity_forms/28-e9f681ae11cbca7b5ee3c4322d39dac7/2020/07/13-07-2020.jpg


Tiago Henrique Dolphine Alves 15417 177-19
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